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KONGRES PEDIATRŮ A DĚTSKÝCH SESTER
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Tradiční květnový kongres dnů praktické a nemocniční pediatrie stále vzbu-
zuje zájem dětských lékařů a sester z celé republiky i ze Slovenska. Na letošní 
34. ročník se sjelo do Olomouce celkem 554 účastníků. Odborný program zahr-
noval spoustu zajímavých témat, u kterých probíhala živá diskuze nejen v před-
náškovém sále, ale i v předsálí o přestávkách. Hlavní téma prvního dne referoval 
prof. Mihál a MUDr. Klásková, kteří probírali problematiku diagnostiky kojenců 
s invazivní bakteriální infekcí z pohledu dětského lékaře prvního kontaktu (step 
by step – systém hodnoticího trojúhelníku). Dále měli posluchači možnost hla-
sovat o praktických otázkách z oblasti meningitid, byl uveden blok přednášek 
věnující se Novému pohledu na staré nemoci a na závěr prvního dne zazněla 
různorodá témata, která spojovalo jedno motto – „Také chybami se člověk učí“. 
Druhý den byl dán velký prostor multioborovému bloku Co se změnilo v péči 
o děti s dětskou mozkovou obrnou. Dále odborníci představili výskyt vzácných 
onemocnění a  pěkné závěrečné sdělení před létem si připravil doc.  Maďar 
s poukázáním na Rizika cestování s dětmi. Jak tomu bývá v Olomouci zvykem, 
svoji vlastní sekci odborných přednášek měly i sestry. Připravily si letos odbor-
né bloky, které se zaměřovaly na neurologické problémy, chronicky nemocné 
děti, akutní stavy v pediatrii a dětskou hematologii. V rámci workshopů byla 
možnost si vyzkoušet kardiopulmonální resuscitaci novorozenců u lůžek. Ve-
čer se mohli účastníci odreagovat na rautu a hudebním vystoupení s návratem 
do minulosti v podobě koncertu skupiny The Beatles revival. Věříme, že si po-
sluchači kromě nově nabytých znalostí odvezli i příjemný zážitek z kongresu. 
Poděkování za hladký průběh kongresu patří všem účastníkům, přednášejícím 
a vystavujícím firmám.

Základní informace o akci:
Termín: 12.–13. května 2017
Místo konání: Clarion Congress Hotel Olomouc
Počet účastníků: 554
Prezident akce: prof. MUDr. Vladimír Mihál, CSc.

Témata programu:
Přednáškové bloky – lékaři: Horečka neznámého původu – identifikace těžké 
bakteriál ní infekce u dětí / Neuroinfekce / Nový pohled na starou nemoc / Aktua-
lity v pediatrii / Velmi vzácná onemocnění dětského věku v ordinaci praktického 
lékaře / Také chybami se člověk učí / Co se změnilo v péči o dítě s DMO / Máme 
takovéto pacienty ve svých ambulancích? / Varia / Rizika cestování s dětmi

Přednáškové bloky – sestry: Křečové stavy a neurologické problémy dětské-
ho a novorozeneckého věku / Chronicky nemocné dítě – paliativní péče, etické 
aspekty umírání dětí, doprovázení / Akutní stavy v pediatrii / Dětská hematoon-
kologie trochu jinak

Prezident kongresu prof. MUDr. Vladimír Mihál, CSc. 

Workshop KPR novorozenců 

Pohled do hlavního sálu lékařské sekce 

Pohled do sálu sesterské sekce 
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